入境澳大利亚反转不断

德约科维奇胜诉,事儿还没完



德约科维奇已经开始正常训练

▲ ▲正如在联邦巡回法院和家庭法院所指出的,霍 克部长正在考虑是否根据《移民法》第133c(3)条取 消德约科维奇先生的签证。不过最早要在周三才有 可能做出是否行使这一权力的决定。

- 澳大利亚移民部长霍克的发言人

第二次确诊后第二天仍参加活动 小德行为受到质疑

律师团队在法院陈述的医疗豁免原因 也得到公开,引来强烈质疑和指责。

据悉, 德约科维奇是在去年11月 18日获得澳大利亚签证,并在12月30 日收到澳网的医疗豁免证明。证明指 出,小德在12月16日使用PCR检测呈阳 性,不过之前的72个小时内并没有任 何症状。这满足了医疗豁免中"6个月 内感染新冠并康复"的条件。

这一消息曝光后,人们发现,作为

今年元旦当天, 西班牙马

贝拉的索托网球学院发布了德

约科维奇的击球训练视频,并

写道:"如果可能的话,我们可

以确认德约科维奇已经准备好

新冠肺炎后并没有及时在社交媒体上 官宣。更可怕的是,在确诊后的第二 天,小德曾出席塞尔维亚邮政局的活 动,他在现场并没有戴口罩,还与邮政 局官员握手。同日稍晚,"塞尔维亚天 王"还出席了网球协会的颁奖典礼,在 场有二十多名青少年,在这些场合中, 所有人都没戴口罩。12月25日,德约科 维奇又被拍到在塞尔维亚首都的大街 上与小孩们打网球。



确诊后仍参加活动

上周三,德约科维奇到达澳大利亚,却因"签证失误"被 保持警惕。"草里森在个人社交媒体上写道。

当今男子网坛一哥、"塞尔维亚天王"德约科维奇入境澳 大利亚被捕,接着又起诉成功,但还有可能反转,总之就是波 折不断。作为世界网坛头号球星,34岁的德约科维奇拒打新 冠肺炎疫苗,医疗豁免又存在争议。虽然周一他在个人社交 媒体发布了将参加2022年澳网的好消息。然而,澳网九冠王 的卫冕之旅能否成功依然存在变数。昨天,澳大利亚移民部 长霍克的发言人表示:按照正当程序,霍克将通盘考虑此事, 最早要到周三晚些时间才有可能做出决定。

本版撰稿 本报记者 张立

为,霍克应该取消德约科维奇的签证。

"根据澳大利亚法律,联邦移民部长有

权取消德约科维奇的签证。安东尼•凯

利法官的任何评论都不能否认部长的

疗豁免"。其中一人是官员,已表态自

愿离开澳大利亚且已经离开。另一名

是捷克球员沃拉科娃, 她在一周前顺

利入境澳大利亚,并打完了一场澳网

热身赛。此前,沃拉科娃与小德住在同

一家移民酒店。但前两天,沃拉科娃的

澳大利亚网球协会泄露的一份文

签证也因相同原因被取消。她没有寻

件显示,该组织在去年11月错误地告

知未接种新冠肺炎疫苗的球员, 如果

他们在过去六个月内感染了新冠病毒

并恢复健康, 他们可以进入澳大利亚

求法律救助,已经离开了澳大利亚。

值得一提的是,除了德约科维奇 外,还有两位澳网相关人士获得了"医

落地签证案上诉成功 移民部长可一票否决

权力。

1月5日落地墨尔本即被澳大利亚 政府拒绝入境,获得澳网"医疗豁免" 的德约科维奇在移民隔离酒店呆了5 天。周一,"德约科维奇落地签证案"终 于有了结果, 法院宣布"塞尔维亚天 王"赢得申诉,他将恢复自由身参加下 周开始的ා國网公开赛。

然而, 德约科维奇打赢官司的原 因并不是他的"医疗豁免"重新获得承 认,而是澳方对他的签证撤销令在程 序上不正确。上周三晚落地墨尔本后, 澳大利亚海关部门曾告诉小德, 因其 不符合入境条件,将会在1月6日上午8 点30分撤销他的签证。但事实上,澳 大利亚海关部门在7点42分就已经撤 销了签证,这使得德约科维奇没有足 够时间咨询意见。

上诉成功后,"塞尔维亚天王"就 离开了酒店,前往澳网场地训练。不过 按照澳大利亚移民法规定,移民部部 长仍有权单人行使权力再度取消德约 科维奇的签证。一旦移民部部长决定 动用这一权力, 德约科维奇三年内都 将无法入境澳大利亚。

昨天, 澳大利亚移民部长霍克的 发言人说道:"正如在联邦巡回法院和 家庭法院所指出的, 霍克部长正在考 虑是否根据《移民法》第133c(3)条取 消德约科维奇先生的签证。不过最早 要在周三才有可能做出是否行使这-

新西兰原移民部长克里伯克则认

1月8日,法庭文件称德约科维奇12

月16日的检测呈阳性,而且"在过去72

小时内没有发烧或出现COVID-19呼

吸道症状"。澳大利亚网球协会也否认

他们在澳网豁免问题上"误导"了德约

科维奇和他的同事。次日,澳网总监泰

利打破了沉默,表示澳大利亚网协从第

一天起就在争取各方的确认,确保自己

在没做错的同时能试图把运动员带到 澳大利亚."我希望看到他参赛。

但澳大利亚边防部门建议人们必 须接种新冠肺炎疫苗,才能免检疫进 入澳大利亚。"在过去六个月内感染新 冠病毒并试图从海外讲入澳大利亚, 并且没有接受讨两剂治疗用品管理局 批准或认可的疫苗的人不被考虑与完 全接种者可以享受同等待遇。 德约科维奇的团队是根据他之前

参加澳大利亚网球公开赛。

曾感染了新冠病毒而申请了他的签 -但他的签证被取消了,因为这 不是豁免疫苗接种的正当理由。

1月10日.澳大利亚法官推 翻了澳大利亚相关部门取消德 约科维奇入境签证的决定,并 下令澳大利亚政府在法庭裁决 后半小时内释放被拘留的"塞 尔维亚天王",并支付相关法律 费用。法庭记录也证实德约科 维奇没有接种疫苗。

拒进入澳大利亚。他在墨尔本机场被扣留了七个小时,遭到 隔离看守,手机被没收,无法与其他人交流。澳大利亚总理莫 里森警告称,"塞尔维亚天王"必须提供可接受的证据,否则 他将乘坐下一班飞机回国。"德约科维奇的签证已被取消。规 则就是规则,尤其是涉及到我们的边界时,没有人可以凌驾 于这些规则之上。我们强有力的边境政策对于澳大利亚是世 界上新冠肺炎死亡率最低的国家之一至关重要,我们将继续

德约澳网波折时刻表

1月4日,小德在社交媒体发文,庆祝自己获得澳网 "医疗豁免"许可证,并将前往墨尔本参赛。"Hello,祝大 家新年快乐,身体健康,每时每刻都幸福快乐,愿你感受 到这个美丽星球所有生灵的爱和尊重。我和我爱的人在 假期里度过了美好时光,今天我将带着豁免许可前往澳 大利亚,2022加油! "据悉,"塞尔维亚天王"的"医疗豁 免"许可证是在经过两个独立的医学专家小组的严格审 查程序通过后才获得了批准。

塞尔维亚总统武契奇表达了对小德 的支持:"我告诉德约科维奇,整个塞尔维 亚都和他在一起,我们将尽一切努力让对 这位世界上最好的网球运动员的骚扰立 即结束。"德约科维奇的律师也立即提出 申诉,并在当地时间上周六上午10点举行 了听证会,为"塞尔维亚天王"申请到了取 消签证的临时禁令。凭借这份临时禁令, 小德被安排住到联邦政府指定的隔离酒 店,等待联邦移民局的最终裁决。



得到自由后的德约科维奇激 动地表示:"我很高兴也很感激法 官撤销了取消我签证的决定。我 想留下来,努力角逐澳网,为此我 依然专注。我来到这里是为了参 加我们最重要的大满贯之一。现 在,我不能说更多,但我感谢所有 人支持我,鼓励我保持坚强。